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Liga Studențească din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău a organizat 

„Student pentru 3 zile” 

 

Comunicat de presă 

 

Liga Studențească din Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a fost gazda 

programului „Student pentru 3 zile”, desfășurat în perioada 28-30 octombrie 2024, la care au 

participat 47 de elevi.  

Evenimentul, dedicat integrării viitorilor studenții, a oferit o experiență plină de activități 

variate și interactive, contribuind la dezvoltarea comunității academice. 

Programul a inclus cursuri și seminarii, unde studenții au avut ocazia să viziteze cele 5 

facultăți ale Universitații, urmate de o activitate creativă de sculptat dovleci, specifică tematicii 

de Halloween. Participanții au avut ocazia să se implice și în activități sportive sau activități 

recreative, precum seara de karaoke  şi seara de gaming. 

De asemenea, aceştia au participat la workshop-ul „Merită să fii student”, care a inclus 

o sesiune de feed-back pentru îmbunătățirea experienței studențești. Seara a culminat cu 

concursul „Miss & Mister Halloween Student pentru 3 zile” care a încheiat activitatea grandios, 

lăsând participanții cu amintiri de neuitat și cu dorința de a reveni la următoarele ediții. 

  „Suntem încântați să vedem atât de mult entuziasm și implicare din partea viitorilor 

studenți la programul „Student pentru 3 zile” – Halloween Edition, eveniment deja cu tradiție 

în Universitatea noastră, care nu doar că le oferă o oportunitate unică de a se familiariza cu 

universitatea, dar și de a crea legături durabile cu colegii lor. Activitățile variate, de la 

workshop-uri, cursuri şi seminarii până la activitățile tematice, au fost concepute pentru a 

asigura o integrare ușoară în comunitatea academică”, a declarat Cociorvă Beatrice-Elena, 

Director PR Liga Studențească Bacău.  

„A fost a doua ediție „Student pentru 3 zile” la care am participat, și pot spune că este o 

experiență unică, pe care aș recomanda-o tuturor liceenilor care vor să descopere atât viața de 

student, cât și cea de cămin. Se formează legături ce rămân în timp și amintiri memorabile ce 

vor aduce zâmbete peste ani. Eu și partenerul meu am câștigat titlul de “Miss & Mister 

popularitate Sp3z-Halloween edition”, unde am putut să ne costumăm cât mai creativ. Nu o să 

uit niciodată cum am reușit să facem toată sala să râdă alături de noi, inclusiv organizatorii. 

Dacă aveți ocazia de a participa, nu o ratați, merită fiecare minut!”, a precizat eleva Tenie 

Bianca-Mihaela. 

„A fost o experiență interesantă care m-a scos din zona de confort și prin intermediul 

căreia am cunoscut oameni de calitate. Astfel, am putut să văd cum este experiența la facultate, 

de la viața de cămin până la cursurile care au fost foarte interactive. Activitățile au fost diverse 

și ne-am folosit creativitatea la maxim, lucru care ne-a ajutat pe mine și pe partenera mea să 

câștigam titlul de miss și mister popularitate, Halloween edition. Dacă aș mai avea ocazia, aș 

reveni să fiu student pentru trei zile și recomand asta oricui”, a menționat elevul Gabor Vlăduț 

Mihai. 

 



 

 

 


